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3: قارن العددین -أ-1 4و 5 3.

1: استنتج مقارنة العددین -ب

2 3 5
1و 

2 4 3
.

2-a وb عددان حقیقیان موجبان حیث :a b.
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3-x   وy   وz أعداد حقیقیة حیث :

4 x 3  3و y 1   3و z 5 .

y:    التالیةالتعابیرأطر z5؛ x3؛x 4y
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: نعتبر الشكل جانبھ حیث 

A DC 50


 و[AB]للدائرةقطر
(C) وO مركزھا.
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بـــتكأجــــــومــــعللا

. . ...
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ABCD متوازي أضلاع مركزهO.
( ) مستقیم یمر منO ویقطع[AB]

.            Fو Eفي –على التوالي - [CD]و
)   انظر الشكل (

COFو AOEبین أن المثلثین -1
.متقایسان 

AE: استنتج أن-2 = CF.

)نـــــقــــــط (12,5: ولالأالتمرین

A)نـــــقــــــط 54,( :   نياالثالتمرین
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)نـــــقــــــط 3( :   الثالثالتمرین
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